

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в финской сауне

Once upon a time... я учился в 11 классе, мне как раз только исполнилось 18 лет. И как то так случилось что мы всем классом поехали на экскурсию в Рованиеми, это город такой, в Финляндии. В экскурсию входило также посещение аквапарка. В России тогда аквапарков не было еще, и мы всему очень удивлялись.

Первое мое удивление было, что раздевалка была по сути общей. Правда были несколько кабинок для переодевания, но туда стояла очередь и финны переодевались, прямо при всех, особо не стесняясь и не выпячиваясь. Тихо и спокойно, как будто, так и надо.

Ну ладно, мы все, конечно, дождались очереди в кабинки. Душевые были разные, а вот дверей в сауну было две, и над обеими дверями висели таблички с зачеркнутыми трусами в красном круге. Одна сауна была чисто мужская, я туда зашел, там жарница и толпа потных мужиков битком, по причине очень маленькой сауны.

Стало меня любопытство разбираться, что там за второй дверью. Ну поплескавшись вдоволь в бассейне я пошел погреться. Ну и постояв под душем, решил зайти во вторую сауну.

Снял трусы, положил на полочку. Захожу в сауну, там много пара, все как в тумане. Но я сразу понял что это общая сауна, где мужчины и женщины вместе сидят. Отступить было поздно поэтому я тихо сел на лавочку поближе к двери. Сажу, греюсь. Вокруг сидят голые мужчины и женщины, разговаривают. Все такие раскованные сидят, как хотят, развалившись, расставив ноги. У меня от такого зрелища сразу эрекция началась. Ну, я ногу на ногу положил, член кое-как прикрыл, сажу, балдею. Наслаждаюсь ситуацией и запоминаю все на потом, для мастурбации перед сном.

И вдруг заходят в женскую дверь две девчонки из нашего класса, Танька и Юлька. Они меня не видят, я с краю сажу. Заходят так неуверенно, слегка прикрывая руками свои письки. Я сажу ни живой ни мертвый, мне и стыдно и приятно одновременно.

Кто бы мог подумать, что я буду сидеть голый рядом с одноклассницами и увижу их голыми. И что кто-то из девчонок решится сюда войти. Видимо не только мне было интересно. Пока они шли к скамейке, я разглядывал их во все глаза. А мест с женского входа свободных не было и им пришлось идти к мужской стороне. И тут они увидели меня, голого и с большими глазами. Они ойкнули, и застыли передо мной, то закрываясь руками, то застенчившись своего страха убирая руки, так они таращились на меня несколько секунд, не зная, видимо, что делать.

Потом первый шок у них прошел, они развернулись и быстро пошли к выходу. А я с сожалением смотрел на их удаляющиеся попы. Я никуда выйти не могу, у меня стояк никак не проходит. Сажу дальше, пытаюсь думать на посторонние темы, но в голову постоянно лезут эти голые одноклассницы, я опять представляю их голыми, и успокоиться я никак не могу.

Некоторое время спустя, женская дверь опять открывается и заходит, кто-бы мог подумать, наша учительница, Марина Николаевна. Я смотрю на нее новыми глазами, запоминаю ее большую грудь, аккуратную прическу на лобке. Сердце мое того и глади выскочит из груди от стольких потрясений. Член уже ломит от напряжения.

А учительница тоже идет искать свободное место, а оно как я уже говорил, только около меня осталось. Подходит она ближе и замечает меня. Опять секундная пауза, но учительница не

ушла. Она немного постояла, потом улыбнулась мне и села рядом.

Посмотрела на меня и говорит,- что на экскурсию пришел?

Я мычу в ответ что-то нечленораздельное.

Понятно, &#8212; говорит она. – ну и как нравится?

Я опять только мычу в ответ. Слово сказать не могу.

Я пытаюсь смотреть ей в глаза но взгляд как приклеенный ползет на ее сиськи и пытается опуститься еще ниже. Она сидит так близко, что мне все очень хорошо видно, я уже слегка в оцепенении от такой близости обнаженного женского тела, от ее запаха. И не просто тела, а нашей учительницы, которая почти каждый день стоит перед нами. Я думаю, что теперь каждый раз, когда она будет вести урок, я буду представлять ее голой.

От этой мысли член мой уже не выдерживает и начинает извергаться. Я тупо смотрю на него, как из него вылетают сгустки спермы и падают мне на колени. Я в ступоре, мне стыдно. Я понимаю, что это видела и Марина Николаевна, и не знаю, что дальше делать. Просто сижу и молча, размазываю по себе сперму.

Потом кошу взгляд на Марину Николаевну, а она тоже сидит и смотрит на мои колени и на сперму. На лице у нее шок, она тоже не знает делать.

И говорит потом, -как тебе понравился город ?

Ничего, &#8212; говорю. –Красиво, чисто.

Речь ко мне вернулась, возбуждение спало, остался только стыд и растерянность.

И тут открывается дверь с нашей мужской стороны, и заходят мои одноклассники. Заходят они гурьбой, сразу несколько человек, толкаясь и стесняясь. И когда видят нас с Мариной Николаевной, то опять немая сцена. Мальчишки прикрывают руками своё хозяйство, и стоят не знают, что дальше делать, а учительница тоже в растерянности от такого обилия голых учеников.

Потом она очнулась и говорит, &#8212; ну ладно вы тут парьтесь, а я пойду плавать. И идет к выходу. А мы с парнями очумело смотрим ей вслед, уставившись на ее попу.

Потом мы гурьбой вывалились в душевую. И я рассказал парням вкратце о своих приключениях.

Да, а мне еще предстояло встреча с Танькой, Юлькой и Мариной Николаевной. И предвкушение от этой встречи уже доставляло мне приятные щекочущие ощущения. Ну а когда я их потом встречал, я сразу вспоминал тот эпизод и представлял их в голем виде. А они очень мило смущались, когда разговаривали со мной.